

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 國際奧會 來源 民生報 日期 760930 版面 三版

廿八日電 國際奧會主席沙馬瑞奇廿八日在替室內快速滑冰場及新的奧運村舉行開幕儀式後，對八八冬季奧運的準備工作表示甚為滿意。

沙馬瑞奇說：「除了天候外，我們看不出有任何問題。」

溫暖的西南風常使人口六十四萬的卡加立在冬天中突然轉為暖和。

德勒說，即使天氣暖和，只要提早在山頭堆雪，對

未加立冬季奧運的舉行不會有影響。

這是加拿大第一次舉辦冬季奧運，時間是在明年二月十三至十八日。

在沙馬瑞奇初抵卡加立時，曾表示擔心屆時歐洲觀光客的食宿會有問題。

但他表示主辦單位向他保證，入場券、旅館空房都還很充裕。

卡加立冬季奧運的電視轉播費為三億九百萬元，由ABC取得，恐怕以後

卡加立冬運準備周全 沙馬瑞奇鬆一口氣

【美聯社加拿大卡加立

廿八日電】國際奧會主席

沙馬瑞奇廿八日在替室內

快速滑冰場及新的奧運村

舉行開幕儀式後，對八八

冬季奧運的準備工作表示

甚為滿意。

沙馬瑞奇說：「除了天

候外，我們看不出有任何

問題。」

劉朝惠·半過績敗惠朝 葛芙拉獎金排世界名 白鯊坐穩曼諾諾界寶座



● 日本相撲秋季賽已結束，我國籍選手劉朝惠在

後半段中連連失利，最後

戰績五勝十敗。

劉朝惠在此次比賽前才由幕下升至十兩，目前位居西十兩第十三位，這次比賽由於敗績超過一半，因此難逃再被降回幕下的命運。（劉灝昭）

● 女子國際網球協會二十九日發布今年職業女網

球員獎金排名，西德女將葛拉芙美仍高居第一名。

葛拉芙美今年已贏得九項錦標，斬獲獎金九十萬二千零三十五美元；居第二名的是女金剛娜拉捷諾娃，

贏得八十一萬四千三百五十五美元；美國網后艾美

特一美元居第三名；美國選手史瑞微以四十三萬一千五百六十美元居第四名；

捷克選手蘇可娃以三十五萬七千五百三十六美元居第五名。

● 由日本新力公司所贊助的男子高爾夫世界排名

二十八日發布最新排名資料，澳洲選手「大白鯊」諾曼仍居第一名，我國選手陳志忠由於近兩個月未在美國比賽，排名已

滑落在四十名之外。

新力高爾夫排名是以每位高球選手在過去四年

的整體表現做評鑑，每一周的表現優劣與否都會影響積分及排名。

在一九八六年威靈高球界的澳洲選手諾曼，今

年雖無突出表現，但仍維持相當領先，以一二四

六分仍居第一，西班牙名將巴列斯特羅以一—七

一分居第二，西德選手藍格以一—四九分居第三。

亞洲選手排名較好的都屬日本籍，中島常幸以

七二一分居第六，青木功以五一—分居十六名，尾崎將司以四五五分居第十八名。

（永強輯）